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[Estabilidad " preamne ;
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[Estabilidad]
Sea f: A — B una funcién. Se define un conjunto C C A estable para fsi ' (f(C)) = C.
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[Estabilidad]
Sea f: A — B una funcién. Se define un conjunto C C A estable para fsi ' (f(C)) = C.
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[Jugando con la composicion)|

a) Sean g: A — B, h: B — A funciones. Pruecbe o exhiba un contracjemplo para las siguientes afirmaciones:

i) ho g biyectiva — g y h biyectivas. ii) go h o g biyectiva — ¢ y h biyectivas.
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[Jugando con la composicion)|

a) Sean g: A — B, h: B — A funciones. Pruecbe o exhiba un contracjemplo para las siguientes afirmaciones:
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[Jugando con la composicion| ( A C /4
W‘:
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‘l ca ! ={f:Z — Z| f es funcién } y sca g € F una funcién biyectiva fija. Se definen la funciones G: F — F,
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! a l ={f:Z — Z| f es funcién } y sca g € F una funcién biyectiva fija. Se definen la funciones G: F — F, g - 2’ b, J echvs
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Déja vu y S - ) =
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[Déja vul
Sea F ={f: Z— Z| f es funcién } y sea g € F una funcién biyectiva fija. Se definen la funciones G: F — F, 1 ) ‘?(,IAQ -I-. o da = W
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Sea F ={f: Z— Z| f es funcién } y sca g € F una funcién biyectiva fija. Se definen la funciones G: F — F,

H: F— Ftalque G(f) =go fiy IH(f) = g "o f para cada f € F.
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[Déja vul
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Para k,n € N con k <n, calcule » ~ (3° " + 2i).
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Considere j,k € N, con n > j,k > 1. Calcule la suma a; := Z
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